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Δημιουργήστε αρχεία PDF από έγγραφα στο τηλέφωνό σας - για ηλεκτρονική υποβολή







Τελευταία ενημέρωση στις Μαρτίου 11 2022 De Cristian Cismaru Ένα σχόλιο 

Τι να κάνετε στον οδηγό Δημιουργία PDF από έγγραφα στο τηλέφωνό σας Σε αυτό το εκπαιδευτικό βίντεο, Δημιουργία PDF από έγγραφα στο τηλέφωνό σας, θα σας δείξω πώς να σαρώνετε και να μετατρέπετε σε PDF τα έγγραφα που πρέπει να στείλετε στο διαδίκτυο, χρησιμοποιώντας μόνο το τηλέφωνο . Δεν χρειάζεστε εμπορική εφαρμογή, σαρωτή ή εκτυπωτή. Σε τι περιλαμβάνονται τα ψηφιοποιημένα έγγραφα [Διαβάστε περισσότερα ...]








 Αντιγραφή κειμένου από εικόνες και σαρώσεις στα ρουμανικά με διακριτικά OCR

Τελευταία ενημέρωση στις 17 2021 Μαΐου De Cristian Cismaru σχόλια 7 

Σε τι αναφέρεται το εκπαιδευτικό βίντεο σχετικά με την αντιγραφή κειμένου από εικόνες και σαρώσεις στα Ρουμανικά; Εάν σκοπεύατε ποτέ να αντιγράψετε κείμενο από σαρωμένα έγγραφα ή να αντιγράψετε κείμενο από εικόνες, το σεμινάριο Αντιγραφή κειμένου από εικόνες και σαρώσεις στα ρουμανικά είναι κατάλληλο για εσάς. OCR στα Ρουμανικά - Αντιγραφή κειμένου από εικόνες και σαρώσεις Σε επίπεδο [Διαβάστε περισσότερα ...]



 Πώς να αποθηκεύσετε ένα email ως PDF στο Gmail







Τελευταία ενημέρωση στις 7 2021 Μαΐου De Cristian Cismaru σχόλια 2 

Τι είναι ο οδηγός βίντεο "πώς να αποθηκεύσετε ένα email ως PDF"; Στο σεμινάριο θα δείτε πώς να αποθηκεύσετε ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ως PDF από το Gmail, είτε βρίσκεστε στην επιφάνεια εργασίας είτε στο τηλέφωνο. Πώς να μετατρέψετε email σε αρχείο PDF; Δεν είναι μυστήριο. Το email μπορεί να εκτυπωθεί σε ένα φύλλο χαρτιού όπως οτιδήποτε άλλο. Εάν μπορεί να εκτυπωθεί, σημαίνει ότι μπορούμε να το κάνουμε… [Διαβάστε περισσότερα ...]



 Δημιουργήστε PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες από έγγραφα για υπογραφή και αποστολή

Τελευταία ενημέρωση στις Απρίλιος 28 2021 De Cristian Cismaru σχόλια 7 

Δημιουργία PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες Ποιο είναι το σεμινάριο βίντεο σχετικά με τη δημιουργία PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες από έγγραφα προς υπογραφή και αποστολή; Σε αυτό το σεμινάριο (Δημιουργία PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες από έγγραφα προς υπογραφή και αποστολή) Παρουσιάζω ένα πολύ καλό πρόγραμμα που θα σας βοηθήσει να σαρώσετε πολλές σελίδες, από τις οποίες θα δημιουργήσετε ένα μόνο έγγραφο PDF. Γιατί θα έπρεπε … [Διαβάστε περισσότερα ...]



 Δήλωση με δική σας ευθύνη την επίσημη έκδοση με τη χειρόγραφη υπογραφή στο τηλέφωνο (χωρίς εκτυπωτή)

Τελευταία ενημέρωση στις Μαρτίου 15 2021 De Cristian Cismaru σχόλια 4 

Αυτο-δήλωση στο τηλέφωνο Σε τι αναφέρεται η αυτόματη δήλωση στο τηλέφωνο; Στο σεμινάριο βίντεο με δική σας ευθύνη στο τηλέφωνο, θα σας δείξω πώς να συμπληρώσετε τη δήλωση στο τηλέφωνο. Η τυπική δήλωση είναι επίσημη, στον επίσημο ιστότοπο ειδήσεων. Πού μπορείτε να κατεβάσετε την επίσημη έκδοση της αυτο-δήλωσης… [Διαβάστε περισσότερα ...]



 Συμπληρώστε τη δική σας δήλωση PDF και άλλες φόρμες στον υπολογιστή σας

Τελευταία ενημέρωση στις Απρίλιος 18 2020 De Cristian Cismaru σχόλια 5 

Σε τι αναφέρεται ο οδηγός ολοκλήρωσης αυτο-δήλωσης PDF; Πρόκειται για τη συμπλήρωση της δήλωσης με δική σας ευθύνη PDF, χρησιμοποιώντας τον υπολογιστή. Η ολοκλήρωση θα γίνει έτσι ώστε να μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε το ίδιο έγγραφο που εκτυπώθηκε σε πολλά αντίγραφα σε διαφορετικές ημέρες, αλλάζοντας μόνο την ημερομηνία. Για όσους δεν διαθέτουν εκτυπωτή, έχουμε επίσης τη λύση με τη δήλωση στο τηλέφωνο… [Διαβάστε περισσότερα ...]



 Αυτόνομη ολογραφική δήλωση μόνο με το τηλέφωνο

Τελευταία ενημέρωση στις Μαρτίου 31 2020 De Cristian Cismaru σχόλια 13 

Self-Statement Ολογραφική Υπογραφή Ποιο είναι το σεμινάριο για την αυτο-δήλωση της ολογραφικής υπογραφής; Στο σεμινάριο βίντεο, η ολογραφική δήλωση υπογραφής με δική σας ευθύνη θα σας δείξει πώς να κάνετε δήλωση με δική σας ευθύνη (οδικός χάρτης) για την έξοδο από το σπίτι. * Αυτή η δήλωση θα συμπληρωθεί online, θα είναι… [Διαβάστε περισσότερα ...]



 Πώς να αλλάξετε τη βασική εφαρμογή για να ανοίξετε αρχεία στο Android

Τελευταία ενημέρωση στις 9 2018 Σεπτέμβριο De Cristian Cismaru σχόλια 11 

Πώς να αλλάξετε τη βασική εφαρμογή για το άνοιγμα αρχείων στο Android Πώς να αλλάξετε τη βασική εφαρμογή για το άνοιγμα αρχείων στο Android Ένας υπολογιστής δεν ξέρει τι θέλουμε να κάνουμε όταν κάνουμε κλικ σε ένα αρχείο για να το ανοίξει. Ας υποθέσουμε ότι έχουμε ένα αρχείο βίντεο που θέλουμε να ανοίξουμε με το πρόγραμμα αναπαραγωγής πολυμέσων VLC. Ο υπολογιστής ή το κινητό σας τηλέφωνο πρέπει να γνωρίζει… [Διαβάστε περισσότερα ...]



 Μετατροπή βιβλίων PDF για το Kindle χωρίς σφάλματα μορφοποίησης + κατάργηση διαφημίσεων

Τελευταία ενημέρωση στις Απρίλιος 7 2018 De Cristian Cismaru σχόλια 10 

Μετατροπή βιβλίων PDF σε Kindle χωρίς σφάλματα μορφοποίησης και κατάργηση διαφημίσεων Life με PDF στο Kindle Ebook Reader. Οι ιδιοκτήτες Kindle γνωρίζουν πόσο δύσκολο είναι να διαβάσουν ένα έγγραφο PDF, ειδικά αν πρόκειται για ένα εν λόγω βιβλίο. Είναι δύσκολο να χειριστεί ένα PDF σε έναν αναγνώστη eBook. Γιατί είναι δύσκολο να διαβάσετε PDF στο Kindle. Το Kindle ebook reader μπορεί να ανοίξει… [Διαβάστε περισσότερα ...]



 Υπογραφή ελεύθερο εκτυπωτή PDF και σαρωτή

Τελευταία ενημέρωση στις Ιούνιος 23 2015 De Cristian Cismaru σχόλια 22 

Υπογραφή PDF χωρίς εκτυπωτή ή σαρωτή Τον τελευταίο καιρό, σχεδόν όλα τα δημόσια ιδρύματα, σχολεία, νοσοκομεία κ.λπ. χρησιμοποιούν το Διαδίκτυο για να δημοσιεύουν φόρμες, εφαρμογές κ.λπ. Η αγαπημένη μορφή όλων είναι το PDF, το οποίο είναι μια φορητή και πολύ ευέλικτη μορφή. Το πρόβλημα προκύπτει όταν πρέπει να τοποθετήσουμε την υπογραφή σε ένα έγγραφο σε ηλεκτρονική μορφή. Πώς να υπογράψετε… [Διαβάστε περισσότερα ...]
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Τελευταία tutorials βίντεο

	
2024 Νέες δυνατότητες στους Χάρτες Google – Καθηλωτικές διαδρομές και ταξίδι στο χρόνο

	
Εκτυπώστε ή στείλτε μία μόνο σελίδα PDF – χωρίς εφαρμογές

	
Εφαρμογή ελέγχου υγείας τηλεφώνου Samsung – επίσημη εφαρμογή






 










Τυχαία Tutorials βίντεο

Πώς να διαγράψετε πολλές επαφές ταυτόχρονα στο iPhone και iPad




 










Εκτυπώστε ή στείλτε μία μόνο σελίδα PDF – χωρίς εφαρμογές

Εφαρμογή ελέγχου υγείας τηλεφώνου Samsung – επίσημη εφαρμογή




 










Απόκρυψη ιδιωτικών εικόνων σε έναν κλειδωμένο φάκελο – ξεχωριστά από τη συλλογή

Εμφάνιση του τηλεφώνου σας στο Google Home TV - εκμάθηση βίντεο

Έξυπνη πρίζα με απομακρυσμένο προγραμματισμό - έλεγχος εξόδου μέσω της εφαρμογής




 






πρόσφατα σχόλια

	





Βίντεο tutorials με e-mail












2024 Νέες δυνατότητες στους Χάρτες Google – Καθηλωτικές διαδρομές και ταξίδι στο χρόνο
Μαρτίου 7 2024 By Cristian Cismaru Αφήστε ένα σχόλιο




 






Ο κύκλος και η αναζήτηση είναι ήδη εδώ - αναζήτηση εικόνων και βίντεο από το Google
De Cristian Cismaru Ένα σχόλιο
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